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Про то, как делать превращение и обращение.

Задание

  Представьте суждение как стандартное категорическое, определите субъект, предикат и связку и осуществите по возможности:

а) превращение, предварительно записав логическую формулу превращения;

б) обращение, предварительно записав логическую формулу превращения.

Ответ:

1. Определяем субъект , предикат и связку.

Некоторые знаки имеют значение.
                              S                       Р

Некоторые знаки имеют значение.

2. Представить суждение как стандартное категорическое, значит  определить субъект, предикат и связку (а если её нет то ОБЯЗАТЕЛЬНО восстановить).
                               S               связка                     Р
Некоторые  знаки          есть        имеют значение.
Некоторые S есть Р. 

А) ПРЕВРАЩЕНИЕ: 
· Записываем логическую формулу превращения (её можно найти в таблице с формулами превращения, а самим не надо придумывать).
Некоторые S есть Р 

Некоторые S не есть не-Р

· Подставляем в формулу под чертой (в нашем случае «Некоторые S не есть не-Р») то слово или слова, которые мы ранее обозначили как S и  Р. Причём на первом месте в превращении пишем кванторное слово, то, которое у нас есть в формуле. В данной ситуации это «некоторые». Не теряем при этом те слова, которые находятся между S и  Р (в нашем случае «не есть не-»; это чаще всего теряют или опускают и превращение получается неверным). 

Может получиться не красивое предложение. Не пугаемся; это знак того, что оно будет правильным, на 90% точно.
Получаем:

                               S             связка                        Р

Некоторые  знаки      не    есть    не  имеют значение.
Б) ОБРАЩЕНИЕ:
· Записываем логическую формулу обращения (её можно найти в таблице с формулами обращения, а самим не надо придумывать).

Некоторые S есть Р         
Некоторые Р есть S
· Подставляем в формулу под чертой (в нашем случае «Некоторые Р есть S») то слово или слова, которые мы ранее обозначили как S и  Р. Причём на первом месте в превращении пишем кванторное слово, то, которое у нас есть в формуле. В данной ситуации это «некоторые». Далее Р и S (не надо их путать местами).

 Может получиться не красивое предложение. Не пугаемся; это знак того, что оно будет правильным, на 90% точно.

Получаем:

                                            Р                           связка          S
Некоторые имеющие значение      есть      знаки.

